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THÔNG TƯ

Hướng dẫn thủ tục hoàn trả tiền lệ phí giao thông qua

giá xăng dầu đối với xăng, dầu diêzen xuất khẩu

 

Thi hành Nghị định số 186/CP ngày 7/12/1994 của Chính phủ về việc thu lệ phí giao thông qua giá bán

xăng dầu, Bộ Tài chính đã ban hành Thông tư số 117 TC/TCT ngày 24/12/1994 hướng dẫn thực hiện. Nay

Bộ Tài chính hướng dẫn bổ sung điểm 2, mục I Thông tư số 117 TC/TCT ngày 24/12/1994 của Bộ Tài

chính về việc không thu lệ phí giao thông qua giá xăng dầu đối với xăng, dầu diêzen xuất khẩu, kể cả

trường hợp tạm nhập, tái xuất như sau:

 

1. Đối tượng được hoàn số tiền lệ phí giao thông là các tổ chức được Bộ Thương mại cho phép xuất khẩu

xăng, dầu diêzen bằng nguồn xăng dầu diêzen mua của các tổ chức sản xuất, nhập khẩu xăng dầu đã chịu

lệ phí giao thông qua giá xăng dầu.

Thông tư này không áp dụng đối với các tổ chức trực tiếp nhập khẩu, sản xuất chế biến xăng dầu đồng

thời trực tiếp xuất khẩu xăng, dầu diêzen chưa chịu lệ phí giao thông qua giá xăng dầu.

2. Các tổ chức được phép xuất khẩu xăng, dầu diêzen bằng nguồn xăng, dầu diêzen đã chịu lệ phí giao

thông qua giá xăng dầu được ngân sách nhà nước hoàn lại số tiền lệ phí giao thông đã nộp ngân sách nhà

nước đối với lượng xăng dầu diêzen thực tế xuất khẩu.

3. Thủ tục hoàn trả số tiền lệ phí giao thông như sau:

a. Các tổ chức xuất khẩu phải gửi về Bộ Tài chính (Vụ quản lý ngân sách nhà nước) hồ sơ sau đây:

Công văn đề nghị Bộ Tài chính hoàn lệ phí giao thông đối với số xăng, dầu diêzen xuất khẩu (công văn

của đơn vị phải ghi rõ số lượng xăng dầu diêzen thực mua đã chịu lệ phí giao thông qua giá, số lượng

thực tế xuất khẩu, số tiền lệ phí giao thông đề nghị hoàn trả, số hiệu tài khoản của đơn vị tại ngân hàng

giao dịch tỉnh, thành phố...).

Công văn của Cục Thuế trực tiếp quản lý kiểm tra xác nhận số lượng xăng dầu diêzen xuất khẩu đã nộp lệ

phí giao thông và kiến nghị hoàn trả.

Hoá đơn kiêm phiếu xuất kho của tổ chức bán xăng dầu diêzen (loại hoá đơn do Bộ Tài chính phát hành).

Giấy phép kinh doanh xuất nhập khẩu và hạn ngạch xuất khẩu do Bộ Thương mại cấp.
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